

Рецензия
на статью Некрасова В.Н.
**Вопросы имплементации норм международного
уголовного права в УК РФ**

Рецензент Л.Л. Кругликов

Журнал
«Вопросы российского и международного права»
№ 2, 2012

<http://publishing-vak.ru/archive-2012/law-2.htm>



ANALITIKA RODIS publishing house
Noginsk, Moscow region

РЕЦЕНЗИЯ

на научную статью научного сотрудника организационно-научного отдела
ВИПЭ ФСИН России, соискателя кафедры уголовного права
ЯрГУ им. П.Г. Демидова
Некрасова Василия Николаевича
на тему «Отдельные проблемные вопросы имплементации норм
международного уголовного права в УК РФ»

Представленная работа «Отдельные проблемные вопросы имплементации норм международного уголовного права в УК РФ» соответствует требованиям, предъявляемым к научным статьям. Структура работы отличается логикой изложения материала.

Актуальность темы научной статьи определяется необходимостью решения ряда вопросов в российском уголовном законодательстве, регулирующем институт неоконченного преступления.

Целью работы явилось изучение сущности и способов имплементации международно-правовых норм в российское законодательство. Достоинством статьи является то, что автором проведено сравнение изложения норм о неоконченном преступлении в уголовном законодательстве России и зарубежных стран, выявлены слабые места российского уголовного закона.

Кроме того, на основе проведенного исследования автором статьи предложены изменения в российский уголовный закон, регулирующий институт неоконченного преступления.

Существенных замечаний по содержанию и оформлению научной статьи нет.

Заведующий кафедрой
уголовного права ЯрГУ им. П.Г. Демидова
доктор юридических наук, профессор



Л.Л. Кругликов

09.11.2011 г.